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Okamžitě po povodních se zaměstnanci a dobrovolníci Charity Česká republika zapojili v
zasažených oblastech do zjišťování a odstraňování škod, dodávek materiální a poskytování
psychosociální a finanční pomoci. V rámci Integrovaného záchranného systému
spolupracovali se zástupci územní samosprávy.

Aby byla zajištěna co nejvyšší efektivita pomoci, zasažené území si záhy mezi sebou rozdělily
jednotlivé neziskové organizace (ADRA, Český červený kříž, Člověk v tísni, Diakonie a Charita Česká
republika). Jejich pracovníci a dobrovolníci pak provedli na přiděleném území místní šetření a
zajistili koordinovaný přísun pomoci tak, aby se jejich činnost navzájem nepřekrývala.

V rámci Charity nastoupila na Jesenicku a Litovelsku do akce Arcidiecézní charita Olomouc, širší
okolí Ostravy a Opavy připadlo do gesce Diecézní charitě ostravsko-opavské. Kromě toho se místní
Charity zapojily do pomoci domácnostem také na Českobudějovicku, Královéhradecku a na
Liberecku, kde měly zářijové povodně menší rozsah.

V rámci prvotní pomoci proudil do zasažených obcí především materiál, potraviny, úklidové
prostředky a také sem směřovali dobrovolníci. Charita poskytla téměř 900 vysoušečů, čističe,
380 kusů nářadí a nástrojů, řadu balení dezinfekce. Kromě materiální a fyzické pomoci
pracovníci Charity poskytovali také poradenství a psychosociální podporu. Domácnostem, kterým
povodeň zničila obytnou část bytu, byla vyplacena přímá finanční pomoc v jednotné výši 50 tisíc
korun. Na její výši se společně domluvily všechny zúčastněné neziskové organizace. Jednotlivé složky
Charity Česká republika vyslaly do zasažené oblasti přes 1 050 vlastních pracovníků a
dobrovolníků, kteří pomohli s úklidem a organizací pomoci a provedli šetření ve více než 1 400
domácnostech.

říká na závěr Lukáš Curylo, ředitel Charity Česká republika,

a připomíná, že charitní střediska působící v postižených místech ani v nejhorších okamžicích a ve
ztížených podmínkách nepřestala fungovat. Místní Charity, ač byly někdy samy vyplavené, neustaly v
pomoci svým klientům a nadále poskytovaly a poskytují zdravotní a sociální služby svým klientům,
zejména seniorům, nemocným, lidem s postižením či sociálně vyloučeným.

A dále upřesňuje, že k letošnímu lednu vyplatila Charita Česká republika z vlastních zdrojů 821
domácnostem (z nich 425 v diecézi ostravsko-opavské, 377 v arcidiecézi olomoucké a 19 v diecézi
českobudějovické) celkem 41,05 milionu Kč. Z prostředků převedených od organizace Člověk v tísni
pak byla vyplacena podpora dalším 322 domácnostem (88 v diecézi ostravsko-opavské a 234 v
arcidiecézi olomoucké) ve výši 16,10 milionu Kč.

Podpora domácnostem pokračuje a bude trvat i nadále. Po zmíněné prvotní fázi připravuje Charita
Česká republika další vlnu pomoci. Ta bude zaměřena na lidi a domácnosti, kteří se kvůli
povodním ocitli ve zvláště složité situaci.

I tato fáze pomoci zajistí Charita v koordinaci s dalšími neziskovými organizacemi. „V současné době



dolaďujeme následnou finanční podporu pro konkrétní projekty pomoci,“ poznamenává Vít Kraus. „V
naší diecézi jsme na konci února ukončili monitoring pro druhou vlnu pomoci a nyní vyhodnocujeme
výsledky a rozdělení peněz,“ říká Hana Mamčařová, koordinátorka mimořádných událostí Diecézní
charity ostravsko-opavské.

dodává Hana Mamčařová, koordinátorka mimořádných událostí Diecézní charity ostravsko-
opavské.
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